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Initialiser votre site Web 

 

1 - Créer un nouveau site 

 

 

Vous devez commencer par créer un 

nouveau site Web. 

 

Cliquez sur "Fichier", puis sur  

 

"Nouveau", puis sur 

 

"Site Web". 

 

 

 

FrontPage vous affiche alors la fenêtre suivante pour vous permettre de choisir parmi 

plusieurs types de sites pré formatés. 

 

Indiquez ici l'emplacement de ce nouveau site et son nom 

 

En fonction de votre besoin 

sélectionnez à gauche le 

type de site que vous 

souhaitez. 

 

Une brève description vous 

indiquera quelles sont les 

pages qui seront pré 

générées. 

 

 

Quand votre choix est fait, 

cliquez sur "OK". 

 

(Ici, nous avons choisi de 

créer un site de type "Site 

personnel"). 
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FrontPage génère alors les pages 

nécessaires pour le type de site choisi. 

 

La première page vierge affichée ici 

comporte un en-tête (qui sera commun à 

toutes les pages) et une 

 

bordure gauche qui sera également 

affichée en permanence. 

 

Ceci peut être intéressant pour laisser un 

titre général apparent en haut et pour 

"loger" à gauche les liens vers les autres 

pages. 

 

Choisissez ensuite, le format général que vous allez donner à votre site. 

 

2 - Personnaliser le site 

 

 

Cliquez sur "Format", puis sur 

 

"Thème". 

 

 

 

 

Un thème est un style de graphisme 

que 

 

 

vous pouvez appliquer à une seule 

page ou à toutes les pages de votre 

site. 

 

Choisissez votre thème dans la 

colonne de gauche et visionnez son 

aspect général à droite. 

 

Si vous voulez personnaliser vos 

couleurs et l'aspect de votre site, 

choisissez "Aucun thème". 
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Quand vous avez supprimé le thème, vous 

pouvez choisir vous-même votre arrière plan. 

 

Cliquez sur "Format" puis sur 

 

 

"Arrière-plan". 

 

 

 

Dans la fenêtre affichée, vous pouvez choisir 

de mettre en arrière plan une de vos images 

 

 

ou une couleur, tant pour l'arrière plan que 

pour les autres éléments de la page. 

 
 

3 - Personnaliser les bannières et la page d'accueil 

 

 

Tapez dans la bannière haute le 

titre général de votre site. 

 

Commencez à mettre des 

commentaires dans la bordure de 

gauche. Nous verrons plus loin 

comment les transformer en liens 

hypertexte. 

 

Insérez dans le corps de page le 

texte d'accueil. 

 

 

Bienvenue 


